

**Prápor podpory velenia PS Trenčín**

Č. :

**č. SAP:**

Výtlačok č:

Počet listov :

Počet príloh:

# K Ú P N A Z M L U V A

uzatvorená podľa § 409 a nasl. Obchodného zákonníka  
číslo 513/1991 Zb. v znení neskorších predpisov  
na základe postupov pri zákazke s nízkou hodnotou

## Článok I. Zmluvné strany

Dodávateľ: **I.M.D.K. pekáreň TN s. r. o.**

Zastúpený: Igor Mésaroš

Adresa: M. Turkovej 22, 911 01 Trenčín

IČO: 46 630 392

IČ DPH: SK2023503317

Bankové spojenie: SK09 7500 0000 0040 1598 2826

Kontaktná osoba: Peter POLÁČEK 0918 922 716 – obchodný zástupca

Telefón: 0907 409 862 - objednávky

Email: [objednavky@imdk.sk](mailto:objednavky@imdk.sk), [obchod@imdk.sk](mailto:obchod@imdk.sk)

Označenie registra: OR OS Trenčín, oddiel Sro, vložka č. 26186/R

**d'alej len „predávajúci“**

a

Objednávateľ: Slovenská republika zastúpená Ministerstvom obrany SR

Prápor podpory velenia PS Trenčín

Železničná 3

911 01 Trenčín

IČO: 30845572

IČ DPH: SK 2020947698

Bankové spojenie : Štátna pokladnica

Číslo účtu: SK508180 0000 0070 0017 1215

Zastúpený : pplk. Ing. Michal RÁZGA

Kontaktná osoba : por. Bc. Monika PAPŠOVÁ

Telefón: 0960 339 305

Fax: 0960 339 317

email: [monika.papsova@mil.sk](mailto:monika.papsova@mil.sk)

**d'alej len „kupujúci“**

(d'alej spolu „predávajúci“ a „kupujúci“ aj ako „zmluvné strany“ )

## **Článok II Predmet zmluvy**

### **II.I**

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať objednávateľovi tovar podľa prílohy číslo 1 (Ponukový list) kúpnej zmluvy (ďalej len tovar) a objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť za tovar dohodnutú cenu.

## **Článok III. Doba a miesto plnenia**

### **III.I**

Miesto pre plnenie predmetu zmluvy je v priestoroch proviantného skladu závodnej kuchyne Práporu podpory velenia PS Trenčín, Rázusova 7, 911 01 Trenčín.

### **III.II**

Dodávateľ sa zaväzuje plniť predmet zmluvy v období od dátumu účinnosti zmluvy do **31.12.2019**, respektíve do vyčerpania predpokladanej hodnoty zmluvy, podľa toho, ktorá skutočnosť nastane skôr, alebo nadobudnutím účinnosti rámcovej dohody, ktorá bude uzatvorená na základe centrálného verejného obstarávania. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia zmluvy v centrálnom registri zmlúv vedenom Úradom vlády SR.

## **Článok IV. Cena a platobné podmienky**

### **IV.I**

Cena za predmet zmluvy je dohodnutá v mene EURO (znak meny- €) v súlade s dohodou zmluvných strán podľa „Cenovej ponuky“ predmetu obstarávania – Dodávky chleba a pečiarenských výrobkov pre Prápor podpory velenia PS Trenčín vo výške uvedenej v prílohe č.1 tejto zmluvy a sú v nej zahrnuté všetky náklady dodávateľa súvisiace s dodaním tovaru na miesto plnenia predmetu zmluvy. Predpokladaná hodnota zákazky **2643,55-- €** s DPH, ktorá sa nesmie prekročiť. Jednotlivé druhy potravín a ich ceny sú uvedené v prílohe č. 1, ktorá tvorí neoddeliteľnú súčasť tejto zmluvy.

### **IV.II**

Objednávateľ sa zaväzuje, že zaplatí dodávateľovi kúpnu cenu za predmet zmluvy po riadnom splnení jeho záväzku spôsobom, v čase a v mieste plnenia v súlade s touto zmluvou.

### **IV.III**

Zmluvné strany sa dohodli, že platba za realizáciu predmetu zmluvy bude uskutočnená na základe predloženej faktúry od dodávateľa. Každá faktúra – daňový doklad musí spĺňať náležitosti § 71 a § 74 zákona č. 222/2004 Z. z. v znení neskorších predpisov o dani z pridanej hodnoty.

### **IV.IV**

Objednávateľ uhradí faktúru do 30 dní odo dňa jej obdržania.

#### IV.V

Objednávateľ je oprávnený faktúru, ktorá obsahuje nesprávne údaje, vrátiť dodávateľovi na opravu a to do dátumu jej splatnosti. Oprávneným vrátením faktúry prestáva plynúť lehota a nová lehota splatnosti v dĺžke 30 dní začína plynúť odo dňa doručenia opraveného daňového dokladu (faktúry).

#### IV.VI

Dodávateľ zašle daňový doklad (faktúru) v dvoch výtlačkoch k preplateniu na adresu:

Prápor podpory velenia PS Trenčín

Železničná 3

911 01 Trenčín

#### IV.VII

Obe zmluvné strany vylučujú postúpenie pohľadávky alebo záväzku bez predchádzajúcej písomnej dohody zmluvných strán.

#### IV.VIII

Cena predmetu zmluvy pre dodávky v roku 2019 vyplýva z prieskumu trhu a návrhu dodávateľa. V ďalšom období je možné cenu zmeniť iba v odôvodnených prípadoch pri podstatnej zmene podmienok dodania tovaru v dôsledku legislatívnych zmien, ktoré majú dopad na tvorbu ceny (napr. zmena cla, DPH, dovozná prirážka, nárast cien potravín), nárastu materiálových energetických a iných nákladov. Uvedené zmeny je povinný dodávateľ doložiť predložením nového kalkulačného listu a musia byť doložené časovou súvislosťou. O zmene ceny za dodanie tovaru musí byť vyhotovený dodatok, ktorý bude neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. Dodatok k zmluve nie je potrebné vyhotovovať v prípade zvýšenia cien do výšky 5 % za každú komoditu uvedenú v prílohe č. 1, súhrne za obdobie trvania zmluvy. Oznámenie o zvýšení zmluvnej ceny do 5 % je potrebné zaslať objednávateľovi 14 dní pred úpravou ceny. Dodatok k zmluve je potrebné vyhotoviť pri prekročení ceny o 5 % vrátane voči pôvodnej cene komodity. Dodatok k zmluve nadobúda platnosť od prvého dňa nasledujúceho mesiaca po mesiaci, kedy bol dodatok spísaný. O prechodnom znížení ceny formou akciovej ceny je dodávateľ povinný informovať objednávateľa vopred, zaslaním letáka o akciovej cene. V tomto prípade nie je nutné vyhotoviť dodatok k zmluve.

### **Článok V.**

#### **Objednávky a dodávky tovaru**

##### V.I

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať tovar na základe telefonickej objednávky minimálne trikrát týždenne. Objednávka musí obsahovať údaje o množstve a sortimente tovaru, mieste vykládky a preberania tovaru, identifikácii zmluvných strán a termíne dodávky tovaru. Po doručení objednávky objednávateľom dodávateľ dodá tovar v určenom množstve, sortimente a termíne. Dovozy tovaru zabezpečuje dodávateľ na vlastné náklady, aj v prípade mimoriadnych dodávok. Objednávateľ je povinný objednávku doručiť dodávateľovi telefonicky 24 hodín pred dodaním tovaru, najneskôr však do 09.00 hodiny pracovného dňa, v ktorom má byť tovar dodaný objednávateľovi. Objednávateľ si ponechá 2x dodací list.

##### V.II

Za objednávateľa majú právo objednávať tovar u dodávateľa:

- zam. Jaroslava BREZNICKÁ
- zam. Oľga KRÁLIKOVÁ alebo ich zástupcovia.

### V.III

Dodávateľ sa zaväzuje dodávať tovar podľa objednávok, najneskôr do 09.00 hodiny. V období mimoriadnych situácií (živelné pohromy, veľké prevádzkové havárie, zvýšený stupeň bojovej pohotovosti) dodávateľ zabezpečí zásobovanie, pokiaľ zvýšené odbery budú spresnené 24 hodín vopred a ich zvýšenie nebude väčšie ako 60 % pôvodnej objednávky. Dodávateľ sa zaväzuje v prípade brannej pohotovosti štátu plne zabezpečovať požiadavky objednávateľa aj v nových miestach plnenia dodávky.

## **Článok VI. Splnenie dodávky**

### VI.I

Dodávka je splnená odovzdaním tovaru v dohodnutom termíne, množstve, sortimente a kvalite objednávateľovi na miesto vykládky tovaru, ktorým je sklad proviantu Práporu podpory velenia PS Trenčín, Rázusova 7, 011 01 Trenčín.

### VI.II

Miesto dodávky tovaru je objednávateľ povinný určiť tak, aby vyloženie tovaru bolo možné obvyklými prostriedkami pri dodržaní pravidiel a zásad bezpečnosti a ochrany zdravia pri práci.

### VI.III

Predávajúci nemôže poveriť plnením predmetu objednávky tretiu osobu.

### VI.IX

Kupujúci zabezpečí vstup dodávateľských vozidiel a pracovníkov predávajúceho do miesta plnenia.

## **Článok VII. Akosť tovaru a reklamácie**

### VII.I

Dodávateľ zodpovedá za akosť, vrátane skrytých chýb tovaru:

- pri tovaroch s vyznačenou dobou použitia, trvanlivosti, spotreby a pod. uvedených na obaloch tovaru, do konca takto vyznačenej doby.

### VII.II

Dodávateľ nesmie čerpať z doby spotreby viac ako 1/3. V prípade dodania tovaru s prekročením tejto doby, je objednávateľ oprávnený tento tovar neprevziať a vrátiť dodávateľovi na jeho náklady.

### VII.III

Dodávateľ ručí objednávateľovi, že predávaný tovar zodpovedá platným normám akosti a je označený v zmysle zákona o potravinách, potravinovom kódexe, EAN kódom a zákona o štátnom jazyku.

#### VII.IV

Predmet kúpy bude zabalený obvyklým spôsobom tak, aby nedošlo k jeho poškodeniu počas prepravy.

#### VII.V

Použitie obaly sú určené na jednorazové použitie. Objednávateľ je povinný na zjavné porušenie obalov upozorniť dodávateľa namiesto a spísať o tom zápisnicu

#### VII.VI

Dodávateľ je povinný umožniť kontroly hygieny výroby a prepravy tovaru orgánmi Vojenskej veterinárnej služby a rešpektovať ich závery.

### **Článok VIII.**

#### **Zodpovednosť za chyby, záruky a reklamácie**

##### VIII.I

Dodávateľ zodpovedá za to, že predmet zmluvy bude plnený podľa dohodnutých podmienok a termínov uvedených v príslušných ustanoveniach tejto zmluvy.

##### VIII.II

Dodávateľ zodpovedá za chyby tovaru, ktoré sú spôsobené v čase do doby dodania objednávateľovi.

### **Článok IX.**

#### **Zodpovednosť za škody**

##### IX.I

Dodávateľ zodpovedá za škody na majetku objednávateľa spôsobené zanedbaním svojich povinností alebo v dôsledku okolností, o ktorých dodávateľ vedel alebo mal vedieť z titulu svojej činnosti v čase plnenia zmluvy alebo ich mohol predvídať.

##### IX.II

Ak dodávateľ opomenie uvedenú svoju povinnosť, zodpovedá za škodu takto vzniknutú v plnej výške bez ohľadu na to, či predmetnú škodu zavinil alebo nie. V prípade, že poruchu zapríčinil dodávateľ neodbornou manipuláciou alebo iným neadekvátnym zaobchádzaním, uhradí vzniknutú škodu v plnej výške.

### **Článok X.**

#### **Odstúpenie od zmluvy a výpoveď zmluvy**

##### X.I

Túto zmluvu je možno ukončiť aj pred uplynutím dohodnutej doby a to:

- a) odstúpením ktorejkoľvek zmluvnej strany od zmluvy v prípade porušenia povinností vyplývajúcich z tejto zmluvy druhou stranou alebo
- b) výpoveďou.

## X.II

Kupujúci si vyhradzuje právo okamžitého odstúpenia od zmluvy popredchádzajúcim písomnom upozornení, pri podstatnom porušení zmluvy. Odstúpenie od zmluvy sa stane účinným dňom doručenia oznámenia druhej zmluvnej strane.

## X.III

Za podstatné porušenie zmluvy považujú zmluvné strany najmä ak:

- a) predávajúci opakovane nedodá tovar v požadovanom sortimente, množstve, kvalite alebo včas podľa objednávok kupujúceho,
- b) kupujúci je vlastnou vinou viac ako 30 dní v omeškaní s úhradou faktúr za dodávky tovarov splnené riadne a včas,
- c) predávajúci opakovane poruší hygienické podmienky výroby, skladovania alebo prepravy tovaru.

## X.IV

Zmluvu je možné vypovedať len písomne a to každou zmluvnou stranou.

## X.V

Výpovedná lehota je trojmesačná. Výpovedná lehota začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede zmluvy druhej zmluvnej strane. Výpoveď sa považuje za doručенú aj v prípade jej zaslania formou doporučenej listovej zásielky, a to na tretí pracovný deň odo dňa jej odoslania; deň odoslania sa do tejto lehoty nezapočítava.

## X.VI

Zánik kúpnej zmluvy:

- uplynutím doby na, ktorú bola uzatvorená,
- vyčerpaním predpokladanej hodnoty zákazky počas doby účinnosti zmluvy,
- písomnou formou zmluvných strán k dohodnutému termínu.

## **Článok XI.**

### **Spoločné a záverečné ustanovenia**

## XI.I

Zmeny alebo doplnky k tejto kúpnej zmluve vrátane príloh, ktoré je potrebné v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy prijať, je možné vykonávať iba písomne formou číslovaných dodatkov podpísaných oboma zmluvnými stranami.

## XI.II

Zmluvné strany sa dohodli, že pri skončení účinnosti zmluvy vyrovnajú vzájomné záväzky z nej vyplývajúce najneskôr do 60 dní.

## XI.III

Prílohy citované touto zmluvou sú jej neoddeliteľnou súčasťou. Rovnako to platí pre prílohy a číslované dodatky, ktoré v súlade s touto kúpnu zmluvou budú vyhotovené v čase platnosti zmluvy. Prílohy a číslované dodatky vyhotovené po podpísaní zmluvy musia obsahovať dátum podpisu oboch zmluvných strán, inak sú neplatné. Prílohy a dodatky nesmú byť v rozpore so znením tejto zmluvy. Pokiaľ sa tak stane, platí znenie uvedené v tejto kúpnej

zmluve. V prípade, že nedôjde k zhode o obsahu akejkoľvek prílohy alebo dodatku predpokladaného touto zmluvou do 30 dní odo dňa podania návrhu na zmenu tejto zmluvy jednou zo zmluvných strán, potom platnosť tejto kúpnej zmluvy končí uplynutím tejto lehoty, kedy obidve zmluvné strany budú vzájomne konštatovať, že k zhode o obsahu tohto dodatku nedošlo.

#### XI.IV

Ak nie je v tejto zmluve stanovené inak, právne vzťahy z nej vyplývajúce a vznikajúce sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka a ostatnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.

#### XI.V

Zmluva je vyhotovená v 5 výtlačkoch, pričom dva výtlačky sú určené pre dodávateľa a tri pre objednávateľa.

#### XI.VI

Zmluvné strany prehlasujú, že sú spôsobilé na uzavretie tejto kúpnej zmluvy, že ju uzavreli na základe slobodnej a vlastnej vôle, že táto kúpna zmluva nebola uzavretá pod nátlakom, v tiesni ani za inak nevýhodných podmienok. Zmluvné strany ďalej prehlasujú, že si túto kúpnu zmluvu riadne prečítali, že porozumeli jej obsahu, na znak čoho pripájajú svoje vlastnoručné podpisy.

#### XI.VII

Predávajúci súhlasí so zverejnením zmluvy v súlade so všeobecne záväznými právnymi predpismi v Centrálnom registri zmlúv.

#### XI.VIII

Zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

V Trenčíne dňa . decembra 2018

**pplk. Ing. Michal RÁZGA**  
za objednávateľa  
odtlačok pečiatky

za dodávateľa  
odtlačok pečiatky

**CENOVÁ PONUKA KU  
KUPNEJ ZMLUVE  
ŠPECIFIKÁCIA PREDMETU  
ZÁKAZKY**

(dodávky chleba a pekárenských výrobkov pre Prápor podpory velenia PS Trenčín)

Por. číslo	Názov tovaru	Merná jednotka	Cena za jedn.mn.(v €) s DPH	Predpokladané množstvo	Cena celkom s DPH
1	Chlieb – celý a krájaný (rôzne druhy)	kg	1,2682	1000	1268,20
2	Rožky – rožky, žemle, pletenky, rôzne druhy	ks	0,058	2000	116,00
3	Croissanty – rôzne druhy	ks	0,52	600	312,00
4	Sendviče –celé, krájané, rôzne druhy	ks	1,06	60	63,60
5	Sladké koláče – šišky, buchty, záviny -rôzne druhy	ks	0,42	800	336,00
6	Raňajkové pečivo – vianočky, bábovky, briošky, lúpačky - rôzne druhy	ks	1,18	100	118,00
7	Strúhanka 0,5 kg	ks	1,29	300	387,00
8	Droždie – čerstvé, lisované, mrazené	kg	1,71	25	42,72
<b>Predpokladaná hodnota predmetu zákazky vrátane DPH</b>					<b>2643,55</b>
<b>Predpokladaná hodnota predmetu zákazky bez DPH</b>					<b>2236,73</b>

V cene sú započítané všetky náklady uchádzača na dodávku do vojenského útvaru. Verejný obstarávateľ si vyhradzuje právo upraviť požadované množstvá jednotlivých typov tovarov na základe potrieb Práporu podpory velenia PS Trenčín.

Dňa:

*Odtlačok pečiatky, meno a priezvisko  
Podpis štatutárneho zástupcu uchádzača*